

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший начальник подразделения районного отдела ГИБДД, а также 4 местных жителя, которые обвиняются в совершении экологического преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего бывшего начальника РЭО ОГИБДД УМВД России по г. Комсомольск-на-Амуре, а также 4 мужчин (1956, 1979, 1989, 1990 г.р.) которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 258.1 УК РФ (незаконная добыча, хранение и перевозка частей и производных особо ценных водных биологических ресурсов, предлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

По версии следствия, сотрудник полиции решил зарабатывать деньги криминальным способом – браконьерской ловлей рыбы осетровых пород. С этой целью он организовал преступную группу, в которую вошли четверо местных жителей. Предоставил им дом, оборудованный для проживания и хранения нелегального улова, лодку с мотором, рыболовные сети. С сентября 2016 года по июнь 2017 обвиняемые осуществляли в акватории реки Амур в районе села Новоильиновка Комсомольского района незаконную добычу калуги и осетра, «черной икры».

24 июня 2017 года в районе 4 километра автомобильной трассы поселок Селихино - город Николаевск-на-Амуре сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю задержали микрогрузовик, в котором обнаружены 209 полимерных контейнеров (по 0.5 литров) с икрой рыбы осетровых пород, а также 126 частей рыб осетровых пород. В ходе проведенного обыска в доме у злоумышленников следователи изъяли еще 186 частей рыб осетровых пород. Общая сумма ущерба от незаконной деятельности преступной группы превысила 5 с половиной миллионов рублей.

Во время допросов четверо местных жителей дали признательные показания, активно сотрудничали со следствием. Сотрудник полиции в ходе расследования вину не признал. Руководством полиции он уволен из органов внутренних дел.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с

---

утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*04 Июня 2018*

*Адрес страницы:* <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1232593>